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Smrtonosná špinavá bomba Plány Ukrajiny pod
falešnou vlajkou odhaleny – od Russella Bentleyho po
Rense

rense.com/general97/dirty-bomb-false-flag.php

Zpět k...

ZVIDITELNĚTE SE! Inzerujte zde. Zjistit více

 

Sdílejte naše příběhy! - Klikněte zde

Smrtonosná špinavá bomba Plány 
 Ukrajiny pod falešnou vlajkou odhaleny – od Russella Bentleyho po Rense

 
 Russell Bentley v Donbasu

 
 Získejte nejnovější aktualizace na Russellově

 
telegramovém kanálu   t.me/TXDPR
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Ahoj Jeffe,

tady je nejnovější zpráva z RIA Novosti...

Kyjevský režim již dokončil technické přípravy na provokaci „špinavou bombou“,
hlásí RIA Novosti s odkazem na zdroj.

Podle zdroje specialisté z ukrajinského podniku Južmaš na základě projektilu z
raketového systému Točka-U připravili maketu ruské rakety Iskander OTRK. Plán
Uke je naplnit falešný Iskander smrtícím radioaktivním materiálem a poté ho
údajně sestřelit nad radioaktivní  zónou jaderné elektrárny v Černobylu.
Sestřelení by údajně provedly ukrajinské síly protivzdušné obrany a Kyjev by pak
z útoku radioaktivními raketami obvinil Rusko. „Po sražení figuríny hodlají
kyjevské úřady ukázat západním a ukrajinským médiím fragmenty makety a
elektroniky údajné rakety Iskander, aby přesvědčily západní veřejnost o vině
Ruska“...zdroj citoval jak říká agentura. 

 RIA Novosti je oficiální ruské médium, nezávislé, ale se silnými vazbami na
ministerstvo obrany. Co v této zprávě nebylo zmíněno, ale mám to na základě dobré
autority, je, že Ukes tvrdí, že (falešná) raketa Iskander byla odpálena z Běloruska.

Vypadá to, že jsme se tady vyhnuli kulce. Vydáním takové konkrétníDíky těmto
informacím je pro Ukes a jejich velitele USA-NATO v podstatě nemožné provést tak
smrtící podvod. Je zřejmé, že Rusko by nevypustilo atomovku a nebylo by sestřeleno
přesně tam, kde bylo plánováno, v již zamořené černobylské zóně, pokud by to předem
oznámili.    

TAK TAK ŠIROKÉ SDÍLEJTE. POKUD TATO INFORMACE ZASTAVÍ JADERNÝ ÚTOK
FLAŠNÉ VLAJKY, JE TO OBROVSKÉ VÍTĚZSTVÍ V INFORMAČNÍ VÁLCE VŠECH
DOBRÝCH LIDÍ NA SVĚTĚ. POŽÁDEJTE SVÉ POSLUCHAČE, ABY TO SDÍLELI.
NEJNOVĚJŠÍ AKTUALIZACE MOHOU ZÍSKAT NA MÉM TELEGRAMOVÉM KANÁLU
-  t.me/TXDPR

BTW, příběh o špinavé bombě jsem prolomil před 11 dny, 15. října na YT kanálu Johna
Marka Dougana  ZDE, i když jsem o tom mluvil více než měsíc předtím. Včera to zvedl
Clayton Morris a včera ZDE znovu zveřejnil tříminutový klip, jak o tom mluvím . Dnes
má 613 000 zhlédnutí.

DAVAI!

Russ
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